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予算常任委員会（全体会） 

 

平成２９年６月２１日（水曜日）午前１０時開会 

 

出席委員（２６名） 

委 員 長 齊 藤 誠 之  副 委 員 長 佐 藤 一 則  

副 委 員 長 松 田 寛 人  委 員 山 形 紀 弘  

委 員 中 里 康 寛  委 員 田 村 正 宏  

委 員 星 野 健 二  委 員 小 島 耕 一  

委 員 森 本 彰 伸  委 員 星   宏 子  

委 員 相 馬   剛  委 員 平 山   武  

委 員 大 野 恭 男  委 員 鈴 木 伸 彦  

委 員 櫻 田 貴 久  委 員 伊 藤 豊 美  

委 員 眞 壁 俊 郎  委 員 髙 久 好 一  

委 員 相 馬 義 一  委 員 齋 藤 寿 一  

委 員 君 島 一 郎  委 員 玉 野   宏  

委 員 金 子 哲 也  委 員 吉 成 伸 一  

委 員 山 本 はるひ  委 員 中 村 芳 隆  

 

欠席委員（なし） 

 

出席議会事務局職員 

議会事務局長 石  塚  昌  章   議 事 課 長 増  田  健  造   

議事課長補佐兼 
議事調査係長 

福  田  博  昭   
議 事 課 
庶 務 係 長 

田  野  恵  子   

議 事 課主査 鎌  田  栄  治   議 事 課主査 室  井  良  文   

議 事 課主事 磯     昭  弘     

 

議事日程 

  １．開 会 

  ２．委員長挨拶 

  ３．審査事項 

   ○議案第６１号 平成２９年度那須塩原市一般会計補正予算（第１号） 
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    【委員長及び２副委員長報告・質疑・討論・採決】 

  ４．その他 

  ５．閉 会 
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開会 午前１０時００分 

 

◎開会及び委員長挨拶 

○石塚議会事務局長 改めまして、おはようござい

ます。 

  定刻になりました。ただいまから予算常任委員

会全体会を開会いたします。 

  初めに、齊藤委員長からご挨拶をお願いします。 

○齊藤委員長 皆さん、おはようございます。 

  本日はお忙しい中、予算常任委員会全体会へご

出席いただきまして、まことにありがとうござい

ます。 

  昨日までいい天気だったのですが、いよいよ梅

雨らしい天気になってまいりました。皆様におか

れましては、体調の管理等々をしっかりご留意く

ださいまして、今後も議員活動に励んでいただき

たいと思います。 

  さて、本委員会に付託された議案につきまして

は、去る６月13日、各分科会において慎重に審査

されております。本日はその審査結果をもとに進

めてまいります。 

  委員各位におかれましては、慎重なる審査とと

もに、円滑な進行へのご協力をお願い申し上げま

して、挨拶とさせていただきます。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎審査事項 

○石塚議会事務局長 それでは、各審査事項に入っ

てまいります。 

  ここからの進行につきましては、委員長の進行

でよろしくお願いします。 

○齊藤委員長 それでは、次第３、審査事項に入り

ます。 

  今定例会において当委員会に付託された案件は、

議案第61号の補正予算案件１件でございます。 

  ここで、本日の委員会の進め方についてご説明

申し上げます。 

  まず、当委員会に付託されている議案につきま

して、各分科会における審査結果の報告を行いま

す。報告が終わりましたら、議案ごとに順次質疑、

討論、採決と進めてまいりたいと思います。 

  それでは初めに、予算常任委員会第１分科会に

おける審査結果について、私から報告いたします。 

  着座にて失礼いたします。 

  平成29年第３回那須塩原市議会定例会において、

当分科会に付託された案件は、議案第61号の補正

予算案件１件であります。この案件を審査するた

め、去る６月13日、第１委員会室において、委員

全員出席のもと、所管の部長、課長等関係職員の

出席を求め、慎重に審査を行いました。 

  以下は、その審査の経過と結果でありますが、

報告に当たりましては、各委員から出された質疑

等を中心に申し上げます。 

  それでは、議案第61号 平成29年度那須塩原市

一般会計補正予算（第１号）について申し上げま

す。 

  まずは、総務部財政課の審査について申し上げ

ます。 

  委員から、住宅債の発行により市債の残高は幾

らになるかとの質疑があり、執行部からは平成29

年度末の残高は、見込みで355億7,056万6,000円

との答弁がありました。 

  以上、審査の結果、議案第61号 平成29年度那

須塩原市一般会計補正予算（第１号）については、

全員異議なく原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

  以上で、当分科会に付託された案件の審査経過

及び結果の報告を終わります。 

  次に、第２分科会における審査結果について、
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佐藤副委員長から報告をお願いいたします。 

○佐藤副委員長 皆さん、おはようございます。 

  着座にてご報告を申し上げます。 

  予算常任委員会第２分科会の審査の経過と結果

についてご報告をいたします。 

  平成29年第３回那須塩原市議会定例会において、

当分科会に付託された案件は、補正予算案件１件

であります。 

  この案件を審査するため、去る６月13日、第４

委員会室において委員全員出席のもと、所管の部

長、課長等関係職員の出席を求め、慎重に審査を

行いました。 

  以下は、その審査の経過と結果でありますが、

報告に当たりましては、各委員から出された質疑

等を中心に申し上げます。 

  それでは、議案第61号 平成29年度那須塩原市

一般会計補正予算（第１号）について申し上げま

す。 

  まず、子ども未来部子育て支援課の審査では、

委員から、子ども未来基金からの繰り入れが280

万円とのことだが、子ども未来基金の残高はとの

質疑があり、執行部からは、平成28年度末残高は

まだ決算は出されていない中だが、３億1,330万

8,165円となる見込みであるとの答弁がありまし

た。 

  また、他の委員からは、民間保育施設等整備支

援事業費の建設事業費補助金について、増額にな

ったために建設工事の内容を変えたのか。それと

も当初予定していた内容にこの増額分を充てると

いうことなのかとの質疑があり、執行部からは、

建設費を増額したということではなく、当初充て

る予定だった金額よりも国庫補助金が増額となり、

あわせて、市の補助金も増額となるということで

あるとの答弁がありました。 

  次に、教育部学校教育課の審査では、委員から、

学校指導総務費について、東日本大震災に関する

緊急スクールカウンセラー等の配置に要する経費

とのことだが、このスクールカウンセラーを必要

とする現状について伺うとの質疑があり、執行部

からは、東日本大震災の際の災害救助法に基づい

てこの事業が行われており、本市は適用地域であ

り、４月現在で東日本大震災関係で避難している

児童・生徒は40名ほどおり、この40名を含んで、

本市の児童・生徒全てに対応するという形になる

との答弁がありました。 

  また、他の委員からは、同じく学校指導総務課

の緊急スクールカウンセラーに関して、東日本大

震災の関係で避難してきている児童・生徒の40名

が在籍している学校は分散しているのかとの質疑

があり、執行部からは、１名から６名ずつ、小学

校で10校前後、中学校で６校前後に在籍している

との答弁がありました。 

  以上、審査の結果、議案第61号 平成29年度那

須塩原市一般会計補正予算（第１号）の第２分科

会所管分については、全員異議なく可決すべきも

のと決しました。 

  以上で、当分科会に付託された案件の審査経過

並びに結果についての報告を終わります。 

○齊藤委員長 副委員長。 

○佐藤副委員長 ただいま、同じく学校指導総務課

と申し上げましたが、学校指導総務費の誤りでご

ざいますので、訂正を願います。 

○齊藤委員長 ありがとうございました。 

  次に、第３分科会における審査結果について、

松田副委員長から報告をお願いいたします。 

○松田副委員長 着座のまま失礼いたします。 

  予算常任委員会第３分科会の審査経過と結果に

ついてご報告をいたします。 

  平成29年第３回那須塩原市議会定例会において、

当分科会に付託された案件は、議案第61号予算案
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件１件であります。これらの案件を審査するため、

去る６月13日、第２委員会室において委員全員出

席のもと、所管の部長と課長、関係職員の出席を

求め、慎重に審査を行いました。 

  以下はその審査の経過と結果でありますが、報

告に当たりましては各委員から出された質疑等を

中心に申し上げます。 

  それでは、議案第61号 平成29年度那須塩原市

一般会計補正予算（第１号）について申し上げま

す。 

  建設部都市整備課の審査において、委員から、

街なみ環境整備事業補助金について、地元協議会

が実施する老朽化したアーケードの撤去工事に出

す補助金の割合はとの質疑があり、執行部からは、

撤去工事については地元協議会の負担が３分の１、

市からの補助金が３分の２になるとの答弁があり

ました。 

  また、ほかの委員からは、ＪＲに委託予定だっ

た黒磯駅東西連絡通路西口階段改修について、委

託料から工事請負費への組みかえによる補正予算

計上だが、改修工事の内容は変わらないという理

解でよいのかとの質疑があり、執行部からは、Ｊ

Ｒが施工した場合と本市が施工した場合で、工事

内容の変更はないとの答弁がありました。 

  また、ほかの委員からは、市営住宅整備事業錦

団地２号棟高齢者対応の改修について、１棟は既

に完成しているが、さらに高齢者対応の部屋をふ

やすということかとの質疑があり、執行部からは、

当初予算で１部屋、今回の補正でも１部屋改修し、

錦団地２号棟で高齢者対応を２部屋にする。１階

の空き部屋を行う予定であるとの答弁がありまし

た。 

  以上、審査の結果、議案第61号 平成29年度那

須塩原市一般会計補正予算（第１号）については、

全員異議なく、原案どおり可決すべきものと決し

ました。 

  以上で、当分科会に付託された案件の審査経過

並びに結果についての報告を終わります。 

○齊藤委員長 ありがとうございました。 

  以上で、各分科会における審査結果の報告が終

わりましたので、これより議案の審査に入ります。 

  議案第61号 平成29年度那須塩原市一般会計補

正予算（第１号）を議題といたします。 

  各分科会の報告に対し質疑、ご意見等をお受け

いたします。 

  何かございますでしょうか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 質疑、ご意見等はないようですので、

質疑を終了し、討論を許します。 

  討論はございますか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 ないようですので、討論を終結し、

採決いたします。 

  議案第61号 平成29年度那須塩原市一般会計補

正予算（第１号）は、原案のとおり可決すべきも

のとすることにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 異議がないものと認めます。 

  よって、議案第61号については、原案のとおり

可決すべきものと決しました。 

  以上で、審査事項は終了いたしました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎その他 

○齊藤委員長 次に、４、その他に入ります。 

  その他で委員の皆様から何かございますか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 事務局よりその他で何かありますか。 

  局長。 
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○石塚議会事務局長 （事務連絡。） 

  私のほうからは以上です。 

○齊藤委員長 これで、今定例会における当委員会

の議事日程は全て終了いたしました。 

  本委員会の審査報告書は、本職が作成し、議長

に提出いたしますので、ご一任くださいますよう

よろしくお願いいたします。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎閉会の宣告 

○齊藤委員長 以上をもちまして、予算常任委員会

全体会を閉会といたします。 

  お疲れさまでした。 

 

閉会 午前１０時１４分 


